

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

PERIFEE GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.067.408-3, Blériotweg 7B, 9015 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 22.06.2010. Zweck: Dienstleistungen im Bereich Transporte, insbesondere Personentransporte (Taxibetrieb) und Umzüge sowie Handel aller Art. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen sowie Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Taxi Patricia Birsen, in St. Gallen (CH-320.1.064-774-3), gemäss Vertrag vom 08.06.201001.49 und Übernahmebilanz per 31.12.2009 mit Aktiven von CHF 48'197.19 und Passiven von CHF 28'105.70, wofür 20 Stammanteile zu CHF 1'000. – ausgegeben und CHF 91.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen: Birsen, Perihan, von St. Gallen, in Wittenbach, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Trevitas Treuhand AG (CH-320.3.044.504-9), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 6072 vom 25.06.2010 / CH-320.4.067.408-3 / 05702746